
 
ВИТЯГ 

з протоколу № 9 засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця 
 

від 23 лютого 2022 року 
 

1.СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко 

О.А. про обговорення підсумків вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування на денну 

форму здобуття освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за відповідними 

спеціальностями та освітньо-професійними програмами. 

 

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму здобуття освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі 

повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки 

іноземних громадян за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами. 

 

Спеціальність 051  «Економіка» 

(освітньо-професійна програма  «Міжнародна економіка») 

 

№ з/п П.І.П. вступника Країна 

1 Бунгуеа Сінтія Інасіо Мозамбік 

 

Спеціальність 125  «Кібербезпека» 

(освітньо-професійна програма  «Кібербезпека») 

 

№ з/п П.І.П. вступника Країна 

1 Гокдемір Давут Бурак Туреччина 

2 Евалеіфох Осеіхуемен Стефан Нігерія 

3 Чіниере Вісдом Чіка Нігерія 

 

2. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян 

Єрмоленко  О.А. про обговорення підсумків вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування 

іноземних громадян на денну форму здобуття освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями 

(освітньо-професійними програмами).  

 

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму здобуття освіти до факультету підготовки іноземних громадян 

за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідною спеціальністю 

(освітньо-професійною програмою). 

Спеціальність 073  «Менеджмент» 

(освітньо-професійна програма  «Бізнес-адміністрування») 

 

№ з/п П.І.П. вступника Країна 

1 Бабалола Олатунджі Олалекан Нігерія 

2 Шао Іхен Китай 

 
Голова приймальної комісії                         /Підпис/           Володимир  ПОНОМАРЕНКО 

 

Відповідальний секретар  

приймальної комісії               /Підпис/                       Федір ШИГОЛЬ 

 

Згідно з оригіналом 

Відповідальний секретар 

приймальної комісії                                                                  Федір ШИГОЛЬ 
 

23.02.2022 р. 


